



В Архангельске по факту смерти 13-летнего школьника возбуждено уголовное дело

4 мая 2012 года вечером у одного из домов по улице Воронина в городе Архангельске обнаружено тело 13-летнего школьника, который выпал из окна квартиры, расположенной на 9-м этаже указанного дома. По предварительной версии, имело место самоубийство. По месту жительства обнаружена предсмертная записка, в которой школьник сообщает о том, что не доволен своим неправильным поведением, и ему уже не исправиться. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства). Решение о возбуждении уголовного дела принято в связи с необходимостью производства ряда экспертиз, в числе которых посмертная психолого-психиатрическая, назначение которых возможно лишь в рамках уголовного дела, а также для полноты исследования всех обстоятельств происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/568304>